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гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 7146 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10,17 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ТЕХНО КОНТРОЛ КОНСУЛТ“ ООД – редовно призовано, не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА 

МЕТРОЛОГИЧЕН И ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР – редовно призован, представлява се 

от СТАРШИ ЕКСПЕРТ /ЮРИСТ/ П., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СТАРШИ ЕКСПЕРТ /ЮРИСТ/ П. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

СТАРШИ ЕКСПЕРТ ЮРИСТ П.: Оспорвам подадената касационна жалба. Нямам 

доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

СТАРШИ ЕКСПЕРТ ЮРИСТ П.: Считам, че твърденията, изложени в касационната 

жалба са неоснователни и недоказани. От събраните в производството пред СРС 

доказателства се установява по безспорен начин извършеното нарушение на 

нарушителя. Съдът правилно е счел, че АУАН и процесното НП са издадени от 

компетентни органи в предвидената от закона писмена форма и съдържание, както и 

при спазване на предвидения за това процесуален ред. Предвид гореизложеното, моля 

да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и да уставите в сила 

постановеното решение на СРС като правилно и законосъобразно. Моля да бъдат 

присъдени разноски за юрисконсултско възнаграждение в полза на Държавна агенция 

за метрологичен и технически надзор. В случай, че насрещната страна претендира 

разноски, моля те да бъдат намалени до законоустановения минимум. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, касационната жалба е неоснователна, а решението правилно 

и не са налице касационни основания за отмяната му. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,20 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


